-3 leEﬁM T
v -

I _a

EvolLift SALICE

DEUTSCH






Inhaltsverzeichnis

Klappenbeschlag

Montageanleitungen Seite 8
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung Seite 16
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung - Push Seite 20
Tabellen zur Ermittlung der Kraft des Systems Seite 24
Liftfalttiirbeschlag

Montageanleitungen Seite 30
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung Seite 38
Tabellen zur Ermittlung der Kraft des Systems Seite 40
Parallelliftbeschlag - fiir Tiirhohen von 360 mm bis 440 mm

und fiir Tiirhohen von 440 mm bis 600 mm

Montageanleitungen Seite 44
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung Seite 54
Tabelle zur Ermittlung der Kraft des Systems Seite 56
Schwenkliftbeschlag

Montageanleitungen Seite 60
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung Seite 68
Tabellen zur Ermittlung der Kraft des Systems Seite 70









Evolift - 6ffnungssysteme - Klappenbeschlag







EvoLift - Offnungssysteme - Klappenbeschlag

Montageanleitungen
Bohrung der Holztiir.
Y
Scharniere fir Klappen mit gedampfter SchlieBung und Griffen : p KT
C2_6A99 ] 935 -
A
Scharniere fiir Klappen mit Push-Offnung i 11
C2_PA99 (Scharniere Push) fur eine selbsttatige Offnung
C2_4A99 (Scharniere ohne Schlieautomatik) fir eine sanftere
Offnung Innere Seitenwand
178.5
Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des Scharniertopfs:
A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm
U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm 4 =R L
B = mit Dubeln, Bohrung 48x6 mm 32
R = mit Dubeln, Bohrung 45x9.5 mm v. = T |
W = mit Dubeln, Bohrung 52x5.5 mm k\
D = Turaufschlag auf der Seite und dem Oberboden des Mdobels
Bohrung der Alu-Rahmentiir .
i A 9
Breite min. 17 mm max. 24 mm. 14, gb v
) . O | 6-15
Far die Alu-Rahmentur befestigen Sie die Montageplatte am - - D
geeigneten Adapter. 32.1
Scharniere fir Klappen mit gedampfter SchlieBung und Griffen f
C2_6A99
.. i o
Scharniere fur Klappen mit Push-Offnung ) = _
C€2_PA99 (Scharniere Push) fir eine selbsttatige Offnung oo -Y6.9 | D T 15.9
C2_4A99 (Scharniere ohne Schlieautomatik) fur eine sanftere «—> A A
Offnung 28
D = Turaufschlag auf der Seite und dem Oberboden des Mdbels e re
‘ Seitenwand
} 178.5
}
\
‘ .......
t——— : 6.15
A A 1
4@“ ] } v = (-
I | 32 40.4
F1 \ . F2 -
/ } ‘ . A J%\a‘/‘ o I
Montageplatte } } Montageplatte L S V)
an F1 mit @ ol || anF2mit < % »
: & < it
D = 16/19 f Al ,, D =13/16 12 : &
i :
[ :
\
\
‘
\
\
\
12 ] EI:
|
8




Bohrung der Alu-Rahmentiir
Breite min. 45 mm.

Scharniere fir Klappen mit gedampfter SchlieBung und Griffen
C2_6A99

Scharniere fiir Klappen mit Push-Offnung

C2_PA99 (Scharniere Push) fiir eine selbsttatige Offnung

C2_4A99 (Scharniere ohne Schlieautomatik) fur eine sanftere
Offnung

Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des Scharniertopfs:
A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm

U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm

D = Turaufschlag auf der Seite und dem Oberboden des Mdobels

Innere
Seitenwand

'D K=4 I::::p=
A 935 P !
11
178.5
4
32

g
[}
ﬁ




10

EvoLift - Offnungssysteme - Klappenbeschlag
Montageanleitungen

Befestigung des Systems an der Seitenwand.
Bohrtiefe 12 mm - Bohrdurchmesser g 5 mm

132

Montage der Tiir am Mobel.




Herausziehen des Sicherungsbiigels.
Die Tir leicht senken, bis sich der Sicherungsblgel leicht herausziehen lasst. Den Sicherungsbugel fir evtl. spatere Demontagen unbedingt
aufbewahren.

Verstellung der Kraft des Systems.
Einen Torx-Bit T20 verwenden.

11



EvoLift - Offnungssysteme - Klappenbeschlag
Montageanleitungen

Verstellung der Bremswirkung.

Verstellung des Offnungswinkels der Tiir, mittels Exzenter, von 80° bis 92°.

12




Aufclipsen des Abdeckgehauses.

Aligemeine Ansicht des montierten Systems.

13



EvoLift - Offnungssysteme - Klappenbeschlag
Montageanleitungen

Demontage der Tiir.

14



Aufienmafie des Systems.

232




16

EvoLift - Offnungssysteme - Klappenbeschlag
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung

SET - VERPACKUNG

 DAMPFUNGSSYSTEM

ABDECKGEHAUSE

1 Montageplatte BAPGM39/16

Montageanleitungen und Schablone fiir die
Bohrmafie der Seitenwand

Mit Befestigungsschrauben

FRMFXXX_SN9_ SR_M78A_SNXXF
A A A
Kraft des Systems: Seitenwand:
D = Schwach D = Rechts
F = Stark S = Links
Seit a- Farbe:
itenwand: Q= WeiR
D = Rechts L = Titanium
S = Links
KARTON KARTON
1 System

1 Abdeckgehause
1 Abdeckkappe

PALETTE
192 Stuck

PALETTE
192 Stuck

Separat zu bestellen

Halter fir Montageplatte

Scharnier fir Holztlren oder Scharnier fir Alu-Rahmentiren Montageplatte fir Al-Rahmentiiren
far Alu-Rahmentiren 45 mm min. 17 mm max. 24 mm flr Scharniere min. 17 mm max. 24 mm
C2_6A99 C2Z6A99 BAPGM39/16 DLZXBH9
Zur Erganzung der Mit Schrauben fir die
Artikelnummer siehe Seite 8 Befestigung der Montageplatte
und 9 an den Adapter
VERPACKUNG VERPACKUNG VERPACKUNG VERPACKUNG
Karton mit 300 Stick Karton mit 150 Stuck Karton mit 300 Stuck Karton mit 150 Stick




| DAMPFUNGSSYSTEM

INDUSTRIEVERPACKUNG

ABDECKGEHAUSE

1 Beutel mit 8 Montageplatten BAPGM39/16

Montageanleitungen

Mit Befestigungsschrauben

FRMIXXX_SN9_ SR_M78A_SNXXI
A A A
Kraft des Systems: Seitenwand:
D = Schwach D = Rechts
F = Stark S = Links
- - Farbe:
S
S = Links L = Titanium
KARTON KARTON
8 Systeme

8 Abdeckgehause

1 Beutel mit 8 Abdeckkappen

PALETTE
192 Stuck

PALETTE
192 Stuck

Separat zu bestellen

Scharnier flr Holztlren oder Scharnier fir Alu-Rahmentiren Montageplatte Hal:(er fur Montage«platte
A .. R . . fur Alu-Rahmentlren
far Alu-Rahmentiren 45 mm min. 17 mm max. 24 mm flr Scharniere )
min. 17 mm max. 24 mm
C2_6A9%9 C2Z6A99 BAPGM39/16 DLZXBH9
Zur Erganzung der M!t Schrauben fir die
Artikelnummer siehe Seite 8 Befestigung der Montageplatte
und 9 an den Adapter
VERPACKUNG VERPACKUNG VERPACKUNG VERPACKUNG
Karton mit 300 Stuck Karton mit 150 Stuck Karton mit 300 Stuck Karton mit 150 Stick

17



18






20

EvoLift - Offnungssysteme Klappenbeschlag mit Push-Offnung
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung

PUSH OFFNUNG

SET - VERPACKUNG

ABDECKGEHAUSE

1 Montageplatte BAPGM39/16

Montageanleitungen und Schablone fir die Bohrmafe der Seitenwand

Mit Befestigungsschrauben

FRMFXXPDSN9 SR_M78A_SNXXF
A A A
Kraft des Systems: Seitenwand:
D = Schwach D = Rechts
S = Links
- - Farbe:
Seitenwand: Q= Weig
D = Rechts L = Titanium
S = Links B
KARTON KARTON
1 System

1 Abdeckgehause
1 Abdeckkappe

PALETTE
192 Stuck

PALETTE
192 Stuck

Separat zu bestll

Scharnier flr Holztiren Scharnier fur Halter fir Montageplatte
oder fur Alu-Rahmentiren x]?rggﬁzﬁ:?gg fur AIu-Rahmengt(]ren Push
Alu-Rahmentiren 45 mm  [min. 17 mm max. 24 mm min. 17 mm max. 24 mm
C2_PA99 C2ZPA99 BAPGM39/16 DLZXBH9 Fur die Auswahl
C2 4A99 des Push u_nd d_es
— Mit Schrauben fur die Verschlussteils siehe
Zur Erganzung der Befestigung der Seite 22
Artikelnummer siehe Montageplatte
Seite 8 und 9 an den Adapter
VERPACKUNG VERPACKUNG VERPACKUNG VERPACKUNG
Karton mit 300 Stuck Karton mit 150 Stuck Karton mit 300 Stuck Karton mit 150 Stuck




INDUSTRIEVERPACKUNG

PUSH OFFNUNG ABDECKGEHAUSE

FRMIXXPDSN9 SR_M78A_SNXXI
A A A
Kraft des Systems: Seitenwand:
D = Schwach D = Rechts
S = Links
Seitenwand: Zar:b?/\:/eiﬁ
D = Rechts L = Titanium
S = Links
KARTON KARTON
8 Systeme 8 Abdeckgehause

1 Beutel mit 8 Montageplatten BAPGM39/16 1 Beutel mit 8 Abdeckkappen
Montageanleitungen

Mit Befestigungsschrauben

PALETTE
192 Stuck

PALETTE
192 Stuck

eparat zu besell _

Scharnier fir Holztlren Scharnier flr Montagenlatte Halter fir Montageplatte
oder fur Alu-Rahmenturen fiir Scﬁa%iere far Alu-Rahmentiren Push
Alu-Rahmentiren 45 mm  |min. 17 mm max. 24 mm min. 17 mm max. 24 mm
C2_PA99 C2ZPA9%9 BAPGM39/16 DLZXBH9 Far (;1'3 Au\jwah'h?es Pl{fh
62_4A99 Mit Schrauben fir die un S?esheesr::teuzszs tells
Zur Erganzung der Befestigung der
Artikelnummer siehe Montageplatte
Seite 8 und 9 an den Adapter
VERPACKUNG VERPACKUNG VERPACKUNG VERPACKUNG
Karton mit 300 Stuck Karton mit 150 Stuck Karton mit 300 Stick Karton mit 150 Stuck
21



22

EvoLift - Offnungssysteme - Klappenbeschlag
Magnetisches Push - Schnapper zum Einbohren und Verschlussteile

@ 10 mm, 40 mm Lange.

DPMSNB . peige Schnapper. DPASNB - veige

oy

DPMSNG -grau DPASNG - grau

Verpackung
Schachtel 250 Stilick
Karton 1.500 Stlck

Zusatzmagnet zum Erhéhen der
Haltekraft.

Er muss immer in Kombination
mit dem DPM verwendet werden.
Die empfohlene Position des
DPM entspricht der Hohe des
Druckpunktes auf der Tur, die des
DPA ist frei wahlbar.

@ 10 mm, Lange 40 mm.

Verpackung
Schachtel 250 Stlick
Karton 1.500 Stick

DP39XXG Verstellbares magnetisches DP28SN9
Verschlussteil. :
216.6 mm ; -

Verschlussteil zum Eindriicken.
2 11.5 mm.

Schachtel 250 Stlick

Verpackung Verpackung
Schachtel 250 Stilick Schachtel 250 Stuck
DP38XX91 Verschlussteil zum Kleben.
_ i 20x14 mm.
Verpackung

DP39 / DP28 / DP38
\

DP39 / DP28 / DP38




Befestigung des Schnappers

Befestigung des Schnappers zum Einbohren.

Eine Bohrung in den Oberboden, in der Seite oder in den Sockel des Mdbels mit 10 mm &
und mindestens 40 mm Tiefe durchflhren; den Schnapper dann in die Bohrung einsetzen.

210

10 || jamen

40 min
2.5
: 1
K
T
Verstellbares Verschlussteil zum Eindriicken. o 10
P g
Das Verschlussteil DP39 ist ebenfalls magnetisch und ermdéglicht mit dem Magnetismus
des Schnappers DPM eine petréchtliche Erhdhung (30%) der Haltekraft der TUren am S
Mébelkorpus, um zufallige Offnungen zu vermeiden.
A
Fur die Montage ist es notwendig, eine Bohrung in der Tur mit 15 mm @ und 11 mm Tiefe =
durchzufihren.
40 min
Tiefenverstellung von - 0.5 mm bis zu + 2.5 mm. =]
il 28
A {
‘ 9. *
] — T
] 1SI 16.6 o 15

Verschlussteil zum Eindriicken.

Das Verschlussteil am magnetischen Schnapper positionieren.

Die Tir schlieRen.

Die Spitze des Verschlussteils zeigt, wo es befestigt werden muss.
Die Tur wieder 6ffnen und das Verschlussteil fest eindrlcken.

Verschlussteil zum Kieben

Das Verschlussteil am magnetischen Schnapper positionieren. Die Schutzfolie vom
Klebeband entfernen. Die Tur schlieBen. Auf diese Weise ist das Verschlussteil an der Tir
befestigt. Die Tur wieder 6ffnen und das Verschlussteil fest andricken.

ACHTUNG:
Um eine dauerhafte und optimale Haltbarkeit zu erreichen, bitten wir bei der Montage um
Beachtung folgender Empfehlungen:

1 - Die Oberflache der Tur, an der das Verschlussteil zum Kleben angebracht wird,
saubern und entfetten.

2 - Die Schutzfolie vom Klebeband entfernen.

3 - Das Verschlussteil wenn moglich bei einer Raumtemperatur von mind. > 10°
anbringen und ungefahr 10 bis 15 Sekunden fest andrlcken.

Wenige Sekunden nach der Anbringung ist das Verschlussteil zur Nutzung bereit.
Nach 24 Stunden erreicht man die maximale Klebehaftung.

23



24

EvoLift - Offnungssysteme - Klappenbeschlag )
Tabellen zur Ermittlung der Kraft des Systems fiir eine komplette Offnung der Tiir

Grafikdarstellung zur Ermittlung der genauen Kraft des Systems im Verhaltnis zu den Abmessungen und dem Gewicht der Turen.
Es wird empfohlen, Montagetests durchzufiihren.
Unser technischer Kundendienst steht fir jegliche Ruckfragen gerne zur Verfligung.

Gewicht der Tiir (Kg)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
05 | 05

I
o

RD - Schwach
RF - Stark

Hohe der Tiir 300 mm

i1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
0.5 05|05 |05 |05 05|05

RD - Schwach
RF - Stark

Hohe der Tiir 400 mm

1 2 3 4 5 6 8§ 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
05 05] 0505|0505 05]05

RD - Schwach

RF - Stark
Hohe der Tiir 500 mm
9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5] 0.5
RD - Schwach
RF - Stark

Hohe der Tiir 600 mm



Grafikdarstellung zur Ermittlung der genauen Kraft des Systems im Verhaltnis zu den Abmessungen und dem Gewicht der Turen.
Es wird empfohlen, Montagetests durchzufihren.

Unser technischer Kundendienst steht fiir jegliche Ruckfragen gerne zur Verfligung.

0.5 | 0.5

RD - Schwach

RF - Stark

7

Gewicht der Tiir (Kg)
8

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Hohe der Tiir 500 mm

RD - Schwach

RF - Stark

Hohe der Tiir 600 mm

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

(@]
[&)]

0.5

25



26



EVOLIft . 6ffnungssysteme

Liftfaltturbeschlag




SALICE

EvolLift - Offnungssysteme - Liftfalttiirbeschlag







30

Evolift - Offnungssysteme - Liftfalttiirbeschlag
Montageanleitungen

Bohrung der oberen Holztiir.

Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des charniertopfs:

A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm

K=4 |-
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm 1
U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm 935 ]
B = mit DUbeln, Bohrung 48x6 mm
R = mit Diibeln, Bohrung 45x9.5 mm 11
W = mit Dilbeln, Bohrung 52x5.5 mm
11
M Bl et
635 s
K=3-5 |
-]
Bohrung der oberen Alu-Rahmentiir
Breite min. 45 mm.
Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des Scharniertopfs: o
LJ
A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm K=4 L=
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm 235 =
U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm -
11
45 Min
E =)
435 é =&
K=3-5£::, 25|
-]




Bohrung der unteren Holztiir.

Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des Scharniertopfs: K=3-5 ,11‘
A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm 1
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm :
U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm =]
B = mit Dubeln, Bohrung 48x6 mm
R = mit Dubeln, Bohrung 45x9.5 mm
W = mit Dubeln, Bohrung 52x5.5 mm Innere Seitenwand

B
D = Turaufschlag auf der Seite des Mdbels
Die Tabelle auf Seite 32 anwenden, um den Wert B zu bestimmen.

] =] -
32
= Jk\mﬂez
Obere Tur
1 - Seitenverstellung £ 1,5 mm
2 - Hoéhenverstellung + 1,5 mm
Untere Tir
Bohrung der unteren Alu-Rahmentiir
Breite min. 45 mm.
11
Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des Scharniertopfs: K=3-5 i
A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm 45 Min @35
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm v . e
U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm T
e . .. Innere
D = Turaufschlag auf der Seite des Mdbels Seitenwand .
Die Tabelle auf Seite 32 anwenden, um den Wert B zu bestimmen.
"l'
32
Jk\#. = —

Obere Tur

1 - Seitenverstellung

2 - Hohenverstellung

Untere Tlr

31



32

EvoLift - Offnungssysteme - Liftfalttiirbeschlag

Montageanleitungen
140
44
20
‘DI
==
-
131
161
231
HT
\.
A

LHT

.. LHT N -
Lange des Hebelarms .. .. Formel fur die Bestimmung den Wert B
Mobelhohe
600 570 + 630 475 +D-HT-A
660 631 + 690 505 + D - HT - A
720 691 + 750 535+ D-HT-A
780 751 + 810 565 + D - HT-A
910 881 + 940 634 +D-HT-A




Befestigung des Systems an der Seitenwand.

131

100

s
20

Montage der Tiir am Mobel.




34

EvoLift - Offnungssysteme - Liftfalttirbeschlag
Montageanleitungen
Herausziehen des Sicherungsbiigels.

Die Tur leicht senken, bis sich der Sicherungsblgel leicht herausziehen lasst. Den Sicherungsbugel fir evtl. spatere Demontagen unbedingt
aufbewahren.

Verstellung der Kraft des Systems.
Einen Torx-Bit T20 verwenden.




Verstellung der Bremswirkung.

Aufclipsen des Abdeckgehauses.

35



36

Evolift - Offnungssysteme - Liftfalttiirbeschlag
Montageanleitungen

Aligemeine Ansicht des montierten Systems.

Demontage der Tiir.




Aufienmafie des Hebelarms bei Tiirschlief3ung.

Aufienmafie des Systems.

204 mm (600 mm)
217 mm (720 mm)
251 mm (910 mm)

175

Y

157 mm (600 mm)
182 mm (720 mm)
207 mm (910 mm)

»

102

241

37



38

EvoLift - Offnungssysteme - Liftfalttirbeschlag
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung

SET - VERPACKUNG

AMPFUNGSSYSTEM

1 Montageplatte BAPGM39/16
2 Mittelscharniere
Montageanleitungen und Schablone fir die Bohrmafe der Seitenwand

Mit Befestigungsschrauben

ABDECKGEHAUSE
FLMF__X SN9_ _ SB_M78A_SNXXF
A
Mittelscharnier. Seitenwand:
Lange des Hebelarms: Zur Erganzung der D = Rechts
60 cm Artikelnummer siehe Seite 31 S = Links
66 cm Farbe:
72 cm Kraft des Systems: Seitenwand: Q= Weif
78 cm D = Schwach D = Rechts L = Titanium
91 cm F = Stark S = Links
KARTON KARTON
1 System

1 Abdeckgehause

1 Abdeckkappe

PALETTE
96 Stick

PALETTE
192 Stuck

Serat zZu besele

Scharnier fur Holztlren oder
far Alu-Rahmentiren 45 mm

Montageplatte fir Scharniere

C2_6A99 BAPGM39/16
Zur Erganzung der Artikelnummer

siehe Seite 30

VERPACKUNG VERPACKUNG

Karton mit 300 Stuck

Karton mit 300 Stuck




DAMPFUNGSSYSTEM

INDUSTRIEVERPACKUNG

ABDECKGEHAUSE

FLMI_ X SN9_

SB?M78A_SNXXI

Seitenwand:

Lange des Hebelarms: D = Rechts
60 cm S = Links
66 cm Farbe:
72 cm Kraft des Systems: Seitenwand: Q = Weif
78 cm D = Schwach D = Rechts L = Titanium
91 cm F = Stark S = Links

KARTON KARTON

8 Systeme

1 Beutel mit 8 Montageplatten BAPGM39/16

Montageanleitungen

Mit Befestigungsschrauben

8 Abdeckgehause

1 Beutel mit 8 Abdeckkappen

PALETTE
96 Stlck

PALETTE
192 Stuck

Scharnier flr Holztlren oder
far Alu-Rahmentiren 45 mm

Separat zu bestellen

Mittelscharnier

Montageplatte fur Scharniere

C2_6A99 FLC_ESR BAPGM39/16
Zur Erganzung der Artikelnummer Zur Erganzung der Artikelnummer

siehe Seite 30 siehe Seite 31

VERPACKUNG VERPACKUNG VERPACKUNG

Karton mit 300 Stuck

Karton mit 150 Stick

Karton mit 300 Stuck

39



SALICE

EvoLift - Offnungssysteme - Liftfalttiirbeschlag )
Tabellen zur Ermittlung der Kraft des Systems fiir eine komplette Offnung der Tiir

Grafikdarstellung zur Ermittlung der genauen Kraft des Systems im Verhaltnis zu den Abmessungen und dem Gewicht der Turen.
Die angegebenen Tragfahigkeiten beziehen sich auf ein Paar von Hebelarmen.

Bei Turen mit geringen MaRen und Gewicht ist es moglich, nur ein System (rechte oder linke Ausfiihrung) anzuwenden.

Es wird empfohlen, Montagetests durchzufiihren.

Unser technischer Kundendienst steht flr jegliche Ruckfragen gerne zur Verfligung.

Gewicht der zwei Tiiren (Kg)
i1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

LD - Schwach
LF - Stark

o
o

0.5

LD - Schwach
LF - Stark

Gesamthohe der zwei Tiiren von 631 mm bis 690 mm

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
05 | 05

o
o

LD - Schwach
LF - Stark

Gesamthohe der zwei Tiiren von 691 mm bis 750 mm

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
05| 05| 05| o . . . 5|o05]05]05]|05]05]|o.

[&)]

0.5 0.5] 0.5

LD - Schwach
LF - Stark

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

0.5 | 0.5 05 ] 05| 05| 05 ] 05 0.5] 0.5

LD - Schwach
LF - Stark

Gesamthohe der zwei Tiiren von 880 mm bis 940 mm

40






Evolift - 6ffnungssysteme - Parallelliftbeschlag

Fiir Tiirhohen von 360 mm bis 440 mm und fiir Tiirhohen von 440 mm bis 600 mm

FLOUR s







44

Evolift - Offnungssysteme - Parallelliftbeschlag
Montageanleitungen

Bohrung der Holztiir.
Fiir Tiirhohen von 360 mm bis 440 mm.

D = Turaufschlag auf der Seite und dem Oberboden des Mdobels

Innere
Seitenwand

264

zusatzliche Befestigung

Nach den Verstellungen
noch durchzuflihrende

32

= { S —

Bohrung der Holztiir.
Fiir Tiirhohen von 440 mm bis 600 mm.

D = Turaufschlag auf der Seite und dem Oberboden des Mdbels

Innere
Seitenwand

344

32

Nach den Verstellungen
noch durchzufiihrende
zusatzliche Befestigung

= LS —




Bohrung der Alu-Rahmentiir.
Fiir Tiirhohen von 360 mm bis 440 mm.

Far die Alu-Rahmentur befestigen Sie die Montageplatte
am geeigneten Adapter (DBZXBH9).

D = Turaufschlag auf der Seite und dem Oberboden des Mdobels

Montageplatte
an F1 mit
D =16/19

=P
=

12

F2

Montageplatte
an F2 mit
D =13/16

Innere
Seitenwand

A

6.15

Bohrung der Alu-Rahmentiir.
Fiir Tiirhohen von 440 mm bis 600 mm.

Fir die Alu-Rahmentdr befestigen Sie die Montageplatte
am geeigneten Adapter (DBZXBH9).

D = TUraufschlag auf der Seite und dem Oberboden des Mdbels

Montageplatte
an F1 mit
D =16/19

12

F2

Montageplatte
an F2 mit
D =13/16

Innere
Seitenwand

A

344

40.4

6.15

45



EvoLift - Offnungssysteme - Parallelliftbeschlag
Montageanleitungen

Befestigung des Systems an der Seitenwand.

132

Montage der Tiir am Mobel.

46




Herausziehen des Sicherungsbiigels.
Die Tir leicht senken, bis sich der Sicherungsblgel leicht herausziehen lasst. Den Sicherungsbugel fir evtl. spatere Demontagen unbedingt

aufbewahren.

T

Montage der Stabilisierungsstange.

\

47



EvoLift - Offnungssysteme - Parallelliftbeschlag
Montageanleitungen

Verstellung der Kraft des Systems.
Einen Torx-Bit T20 verwenden.

Verstellung der Bremswirkung.

48




Verstellungen der Tiir.

e

Zusatzliche Befestigung nach den Verstellungen.
Bei Anwendung von Alu-Rahmenturen, ersetzen Sie die angegebene Schraube durch die Schraube in der Verpackung mit dem Adapter DBZXBH9.

49




50

Evolift - Offnungssysteme - Parallelliftbeschlag
Montageanleitungen

Nach den Verstellungen die Stabilisierungsstange herausziehen, um das Abdeckgehause aufzuclipsen.

Die Stabilisierungsstange anschliessend wieder festziehen.

\

gy




Demontage der Tiir.
Die Stabilisierungsstange und das Abdeckgehause herausziehen, die zusatzliche Befestigungsschraube I6sen und den Hebelarm aus der Tar
ausclipsen.

51



EvoLift - Offnungssysteme - Parallelliftbeschlag

FPMXC
Aufienmafie des Systems fiir Tiirhohen von 360 mm bis 440 mm.

147 175
415
v 3
7t | 26 *J \
153
=/ \
360
Y
< »
45
FPMXL
Aufienmafie des Systems fiir Tiirhohen von 440 mm bis 600 mm.
175
41.5 .
}<—>
| A
377 | g =
122 153
A
200 600
y
e
45
52




Kinematische Bewegung des Systems.

FPM_C FPM_L X max
SP X max SP X max
16 29 16 25
18 31 18 27 sp
19 31 19 28 )
20 32 20 28
22 33 22 29
LN <

Ac )
FPM_C FPM_L
T AC min. | |T AC min.
19 3 19 2
22 3,5 22 2,5
25 4 25 3

53



EvoLift - Offnungssysteme - Parallelliftbeschlag
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung

SET - VERPACKUNG

DAMPFUNGSSYSTEM

1 System - Rechte Ausflihrung
1 System - Lin'ke Ausflhrung
2 Montageplattén BAPGM39/16
Montageanleitungen und Schabloné fur die Bohrmafe der Seitenwand

Mit Befestigu;wgsschrauben

ABDECKGEHAUSE
FPMF_XX_SN9 SPXM78A_SNXXF
Lange des Hebelarms: Kraft des Systems: Farbe:
C = Kurz (fir Tarhéhen von 360 mm bis 440 mm) D = Schwach Q = Weif}
L = Lang (fur Tirhéhen von 440 mm bis 600 mm) F = Stark L = Titanium
KARTON KARTON

1 Abdeckgehause - Rechte Ausflihrung
1 Abdeckgehause - Linke Ausflhrung

2 Abdeckkappen

PALETTE
Lange des Hebelarms fur Turhéhen
von 4400 mm bis 600 mm (L)
96 Paar

PALETTE
Lange des Hebelarms fur Turhéhen
von 360 mm bis 440 mm (C)
48 Paar

PALETTE
96 Paar

Separat zu bestellen

Halter fir Montageplatte
far Alu-Rahmentiren
min. 17 mm max. 24 mm

Stabilisierungsstange

DBZXBH9

Mit Schrauben fir die Befestigung der

Montageplatte an den Adapter und Farbe:
zusatzliche Befestigungsschraube Q = Weif
L = Titanium

(siehe Seite 45)

FPMF59

X439 = fir Mébelbreite von 600 mm
X739 = fir Mébelbreite von 900 mm
1039 = flir Mobelbreite von 1200 mm

A A
] Lange der Stabilisierungsstange:

VERPACKUNG
Karton mit 150 Stlick

VERPACKUNG

Karton mit: 1 Stabilisierungsstange - 2 Abdeckungen - 2 Stangenenden

54




INDUSTRIEVERPACKUNG

DAMPFUNGSSYSTEM

ABDECKGEHAUSE

FPMI_XX_SN9

Lange des Hebelarms: Kraft des Systems:

SPXM78A_SNXXI

Farbe:

€ = Kurz (fir Tirhéhen von 360 mm bis 440 mm) D = Schwach Q = Weif}
L = Lang (fir Turh6éhen von 440 mm bis 600 mm) F = Stark L = Titanium
KARTON

KARTON
4 Systeme - Rechte Ausfliihrung
4 Systeme - Liﬁke Ausflhrung
1 Beutel mit 8 Montag.eplatten BAPGM39/16
Montageahleitungen

Mit Befestiguhgsschrauben

4 Abdeckgehause - Rechte Ausfiihrung
4 Abdeckgehause - Linke Ausfihrung

1 Beutel mit 8 Abdeckkappen

PALETTE
96 Paar

PALETTE
96 Paar

Separt zZu bestelln

Halter fir Montageplatte
fur Alu-Rahmentlren Stabilisierungsstange
min. 17 mm max. 24 mm
DBZXBH9 FPMI59_ _
. A
Mit Schrauben fir die Befestigung der . Lange der Stabilisierungsstange:
Montageplatte an den Adapter und rarbe: i X43g9 = flr Mébelbreitg von égOO mm
zusétzliche Befestigungsschraube Q = Weif3 urvio !
(siehe Seite 45) L = Titanium X739 = fir Mébelbreite von 900 mm
1039 = fir Mobelbreite von 1200 mm
VERPACKUNG VERPACKUNG
Karton mit 150 Stlick Karton mit: 4 Stabilisierungsstangen - 8 Abdeckungen + 8 Stangenenden

55



56

EvoLift - Offnungssysteme - Parallelliftbeschlag )
Tabelle zur Ermittlung der Kraft des Systems fiir eine komplette Offnung der Tiir

Grafikdarstellung zur Ermittlung der genauen Kraft des Systems im Verhaltnis zu den Abmessungen und dem Gewicht der Turen.
Es wird empfohlen, Montagetests durchzufiihren.
Unser technischer Kundendienst steht flr jegliche Ruckfragen gerne zur Verfligung.

Gewicht der Tiir (Kg)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

PD - Schwach
PF - Stark

Hohe der Tiir von 360 mm bis 600 mm



EVOLIft . 6ffnungssysteme

Schwenkliftbeschlag




SALICE

EvolLift - Offnungssysteme - Schwenkliftbeschlag







60

Evolift - Offnungssysteme - Schwenkliftbeschlag
Montageanleitungen

Bohrung der Holztiir.

D = Turaufschlag auf der Seite und dem Oberboden des Mobels

Innere
Seitenwand

222

Nach den Verstellungen

noch durchzufiihrende
zusatzliche Befestigung

- -
32
] Jﬁ\m_ ]
4>i_l<_>
Bohrung der Alu-Rahmentiir.
Far die Alu-Rahmentur befestigen Sie die Montageplatte am D I
geeigneten Adapter (DBZXBH9). Fe—————————————— ; ==
[
[
D = Turaufschlag auf der Seite und dem Oberboden des Mébels Innere |
Seitenwand |
[
[
[
[
i
Zusétzliches Loch fir | 222
Holzschraube zur }
Befestigung l
des Hebelarms }
[
I
! =l
__ | - ﬂ, v
|
| 32 40.4
l ol ] .
i )
7= 1~ = NG
&l € N2,
1 | | F2 O
| | | 6.15
Montageplatte I | Montageplatte r
an F1 mit | } i an F2 mit
D = 16/19 —%% | ® | p=13/16
4777 a
1
|
|
=A==
|
|
| ]

12




Befestigung des Systems an der Seitenwand.

62

s\ =2 A g ,
ﬁ/@ ) ( Z 2N

140

Montage der Tiir am Mobel.

61




62

EvoLift - Offnungssysteme - Schwenkliftbeschlag
Montageanleitungen
Herausziehen des Sicherungsbiigels.

Die Tur leicht senken, bis sich der Sicherungsbugel leicht herausziehen lasst. Den Sicherungsbugel flr evtl. spatere Demontagen unbedingt
aufbewahren.

Verstellung der Kraft des Systems.
Einen Torx-Bit T20 verwenden.




Verstellung der Bremswirkung.

Verstellungen der Tiir.

63

Hoéhenverstellung




64

Evolift - Offnungssysteme - Schwenkliftbeschlag
Montageanleitungen

Zusatzliche Befestigung nach den Verstellungen.
Bei Anwendung von Alu-Rahmenturen, ersetzen Sie die angegebene Schraube durch die Schraube in der Verpackung mit dem Adapter DBZXBH9.

Aufclipsen des Abdeckgehauses.




Demontage der Tiir.
Die zusatzliche Befestigungsschraube 16sen und den Hebelarm aus der Tlr ausclipsen.

s

®)
o'

65



EvoLift - Offnungssysteme - Schwenkliftbeschlag

Aufienmafie des Systems.

175 40.5

142

———————————————————————————————— 275

38

66




Stellung und Aufienmafie der geoffneten Tiir.

A A
125 125
2 A A
é Y Y A
\ y - >
tu—
420 480
y
4
"""""""""""" A
125
A A
A
T
600
720
A,
Yy

67




68

EvoLift - Offnungssysteme - Schwenkliftbeschlag
Zusammensetzung der Artikelnummer und Verpackung

SET - VERPACKUNG

DAMPFUNGSSYSTEM

ABDECKGEHAUSE

FBMFXXX_SN9

Kraft des Systems:

SBXM78A_SNXXF

Farbe:

1 System - Rechte Ausflihrung
1 System - Lin'ke Ausflihrung
2 Montageplattén BAPGM39/16

Mit Befestiguhgsschrauben

Montageanleitungen und Schabloné fur die Bohrmafe der Seitenwand

D = Schwach Q = Weif’
F = Stark L = Titanium
KARTON KARTON

1 Abdeckgehause - Rechte Ausflihrung
1 Abdeckgehause - Linke Ausflhrung

2 Abdeckkappen

PALETTE
96 Paar

PALETTE
192 Paar

arat zu bestelen

Halter fir Montageplatte fur Alu-Rahmentlren min. 17 mm max. 24 mm

DBZXBH9

Mit Schrauben fur die Befestigung der Montageplatte an den Adapter und zusatzliche Befestigungsschraube

(siehe Seite 60)

VERPACKUNG
Karton mit 150 Stiick




INDUSTRIAL PACKING

'SOFT CLOSE | ) COVER
FBMIXXX_SN9 SBXM78A_SNXXI

Farbe:
Q = Weif’
L = Titanium

Kraft des Systems:
D = Schwach
F = Stark

CARTON CARTON
4 Systems - right side

4 Covers - right side

. 4 Covers - left side
1 Bag with 8 mounting plates BAPGM39/16 .

1 Bag with 8 cover caps

4 Systemé - left side

Assembly instructions

Fixing screws included

PALLET PALLET
96 Pairs 96 Pairs

COmnn to be rdered separately

Support for plate for alu-framed doors min. 17 mm max. 24 mm

DBZXBH9

Screws to fix the mounting plate to the support and additional fixing screw included
(see page 60)

PACKING
Boxes with 150 pcs.

69




SALICE

EvoLift - Offnungssysteme - Schwenkliftbeschlag )
Tabellen zur Ermittlung der Kraft des Systems fiir eine komplette Offnung der Tiir

Grafikdarstellung zur Ermittlung der genauen Kraft des Systems im Verhaltnis zu den Abmessungen und dem Gewicht der Turen.
Es wird empfohlen, Montagetests durchzufiihren.
Unser technischer Kundendienst steht flr jegliche Ruckfragen gerne zur Verfligung.

Gewicht der Tiir (Kg)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

BD - Schwach
BF - Stark

0

o

05 | 05| 05]0.5

BD - Schwach

BF - Stark
Hohe der Tiir 480 mm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
0.5 . . . . . 05]105]05)|]05]| 05 Oi5 05]105|105]05|05]05 0.5 05|05
BD - Schwach
BF - Stark

Hohe der Tiir 600 mm

70



Notizen

71



DEUTSCHE SALICE GMBH
RUDOLF DIESEL STR. 10

POSTFACH 1154

74382 NECKARWESTHEIM

TEL. 07233 9807-0

FAX. 07233 9807-16
info.salice@deutschesalice.de
www.salice.com

DEUTSCHE SALICE GMBH
VERKAUFSBURO NORD

RINGSTRASSE 36/A30 CENTER

32584 LOHNE

TEL. 05731 15608-0

FAX. 05731 15608-10
vknord@deutschesalice.de
www.salice.com

SALICE UK LTD.
KINGFISHER WAY
HINCHINGBROOKE BUSINESS PARK
HUNTINGDON CAMBS PE 29 6FN
TEL. 01480 413831

FAX. 01480 451489
info.salice@saliceuk.co.uk
www.salice.com

Wir behalten uns vor, die technischen Spezifikationen

SALICE FRANCE S.A.R.L.
ROUTE DE GOA ZAC LES 3 MOULINS
06600 ANTIBES

TEL. 0493 330069

FAX. 0493 330141
info.salice@salicefrance.com
www.salice.com

SALICE ESPANA, S.L.U.
CALLE COPERNICO, 11

POLIGONO INDUSTRIAL COLL DE LA MANYA
08403 GRANOLLERS (BARCELONA)

TEL. 938 45 88 61

FAX 938 49 11 97
info.salice@saliceespana.es
www.salice.com

SALICE PORTUGAL UNIP. Lda
VIA ROTA DOS MOVEIS | n°399

4585-325 GANDRA-PRD (DIST. PORTO)
PORTUGAL

TEL. 0351 910077406
saliceportugal@salice.com

www.salice.com

Digitale Inhalte:

e Technischer Prospekt im Pdf Format

e Video

ohne Vorankiindigung zu andern.

SALICE CHINA
(SHANGHAI) CO. LTD.

1st FLOOR, B1 BLDG 928 MINGZHU ROAD
XUJING, QINGPU DISTRICT

SHANGHAI 201702 - CHINA

TEL. 021 3988 9880

FAX. 021 3988 9882
info.salice@salicechina.com
www.salicechina.com

SALICE INDIA PVT. LTD.
1001 & 1002, 10TH FLOOR,

CENTRUM, PLOT NO. C-3,

OPP. WAGLE PRABHAG SAMITI OFFICE,
MIDC AREA, WAGLE INDUSTRIAL ESTATE,
THANE - 400604, MAHARASHTRA

TEL. 022 20812050
info@saliceindia.com

www.salice.com

SALICE CANADA INC.
3500 RIDGEWAY DRIVE,

UNIT#1

MISSISSAUGA, ONTARIO, L5L 0B4
TEL. 905 8208787

FAX. 905 8207226
info.salice@salicecanada.com
www.salicecanada.com

SALICE AMERICA INC.
2123 CROWN CENTRE DRIVE
CHARLOTTE NC. 28227

TEL. 704 8417810

FAX. 704 8417808
info.salice@saliceamerica.com
www.saliceamerica.com

DOCASAO017DEU Ed. 04 - 07/2021



